
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  28  DE
OCTUBRE DE   2022  

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 1 de septiembre de 2022.

2.- Acta de la sesión extraordinaria y urgente de 12 de septiembre de 2022.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º. Propuesta del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre Comisión de investigación
por ocultación de información al Tribunal de Cuentas. Dictamen Comisión Hacienda
e Interior.

2º. Propuesta del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre Comisión de investigación
sobre posibles irregularidades en el Parque de Bomberos de Cartagena.  Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.

3º. Propuesta de la  Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior,
sobre modificación de la Ordenanza fiscal reguladora de la tasa por prestación del
servicio  de  celebración  de  matrimonios  civiles  e  inscripción  en  el  registro
municipal de uniones no matrimoniales. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

4º. Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior, en
relación  con  la  modificación  del  Presupuesto  de  2022,  para  atender  los  gastos
derivados de la programación y dinamización del Comercio, de la Asesoría Jurídica
Asociación  de  Amas  de  Casa,  Consumidores  y  Usuarios  de  Cartagena  y  del
resultado  negativo  del  Consorcio  Cartagena  Puerto  de  Culturas  ejercicio  2021.
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Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

5º. Propuesta de Nombramiento del guitarrista flamenco D. Antonio Piñana Calderón
como Hijo Predilecto de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

6º.  Propuesta  de la  Concejala  Delegada de Transparencia,  Servicios  Generales  y
Administración Electrónica, sobre contestación al recurso de reposición interpuesto
por  la  asociación  “Plataforma  Patriótica  Millán  Astray”.  Dictamen  Comisión
Hacienda e Interior.

7º.  Propuesta  de  la  Alcaldesa  Presidenta  en  expediente  de  resolución  de
alegaciones y aprobación definitiva del  Reglamento de funcionamiento interno del
Consejo Asesor de la Actividad Físico-Deportiva y la Salud de Cartagena. Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.

8º.  Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior,
sobre  aprobación  inicial  de  los  Estatutos  del  Organismo  Autónomo  de  Gestión
Recaudatoria de Cartagena.

9º. Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior,
sobre aprobación inicial de de la Modificación de las Ordenanzas de Impuestos, Tasas
y  Precios  Públicos  Municipales  del  Exmo.  Ayuntamiento  de  Cartagena  para  el
Ejercicio 2023.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1. Dación de cuenta de Bando de Alcaldía Presidencia, sobre Engalanamiento de
edificios y avenidas con motivo de la Fiesta Nacional.

1.2.  Dación de cuenta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e
Interior  en  relación  con  la  aprobación  definitiva  de  una  modificación  del  Presupuesto
general de 2022. (Aprobado inicialmente en el Pleno celebrado el 28 de julio de 2022).

1.3. Dación de cuenta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e
Interior en relación con la aprobación definitiva de una modificación del Presupuesto general
de 2022. (Aprobado inicialmente en el Pleno celebrado el 1 de septiembre de 2022).

1.4. Dación de cuenta de Intervención Municipal sobre el Plan Anual de Control
Financiero en el Ayuntamiento de Cartagena para 2022.

1.5.  Dación  de  cuenta  del  Informe  anual  de  control  interno  de  la  Intervención
Municipal, ejercicio 2021.

1.6. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía sobre cambio de fecha de la celebración
del Pleno del mes de octubre.
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1.7. Dación de cuenta de la Alcaldesa Presidenta, sobre su suplencia en la Presidencia
de la sesión  n.º 32.22 de la Junta de Gobierno Local, celebrada el 6 de octubre de 2022.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Actuaciones urgentes en barrio de Santa
Lucía”. 

2.2. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Creación de una Feria Educativa”. 

2.3. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Instalación de un parque de calistenia en los terrenos anexo al local de la
Asociación de Vecinos de La Vaguada”. 

2.4. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Impulso a la zona de actividades logísticas de Los Camachos”. 

2.5. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Solicitud de informe al ICOMOS”.

2.6. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Necesidades del Consejo de Transparencia de la Región”. 

2.7. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Expediente DBC 29/2020”.

2.8.  Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala  del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Entrada  de  animales  de  compañía  de
personas sin hogar en Albergues municipales”

2.9.  Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala  del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Plan  de  compostaje  municipal  y
comunitario”. 

2.10. Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Rechazo al recorte del Trasvase Tajo - Segura y apoyo a la agricultura del Campo
de Cartagena”.

2.11. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Colocación  de  elementos  de  seguridad  para  el  peatón  en  calle  Sor
Francisca Armendáriz” 
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2.12. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Plaza del Cerezo en La Palma”.

2.13.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Comisión de seguimiento y control de la concesión administrativa de
los  servicios  de  abastecimiento  de  agua  potable  y  saneamiento  del  municipio  de
Cartagena”.

2.14. Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Proyecto de red de saneamiento en la Urbanización Bahía Bella”. 

2.15. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Esculturas de San Ginés de La Jara y San Simeón”. 

2.16. Moción que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Estado del Skate Park”. 

2.17. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “San Ginés de La Jara y firmeza de la segunda sentencia del TSJ
267/2022”. 

2.18. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Terminación  y  apertura  del  Campo  de  Tiro  con  Arco  en  Cabezo
Ventura”.

2.19. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Camping Villas Caravaning”.

2.20. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Manifestar el apoyo al sector agrícola del Campo de Cartagena para proceder
al archivo de todos los expedientes sancionadores abiertos por el uso de desalobradoras”.

2.21. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Inundabilidad de los Hiles de La Palma”.

2.22.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Residuos en ZINCSA”. 

2.23. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Desmantelamiento de la oficina del IMAS en Cartagena”.

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Vertedero ilegal de Los Segados”.

3.2. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Oficina IMAS en Cartagena”.
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3.3. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Club de Tiro con Arco Ciudad de Cartagena”. 

3.4.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Aplicación de la Ley del Suelo en el Casco Histórico”. 

3.5.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Medalla De Oro”. 

3.6. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Acceso previsto al nuevo CATE que se pretende levantar en la Algameca
Chica”. 

3.7. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Incidencia de las obras del nuevo vial del Faro de Navidad en el muro del
Arsenal frente a Galeras”. 

3.8. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Obras  de  climatización  en  el  centro
Ramón Alonso Luzzy”.

3.9. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Excavadora en un solar del Molinete”. 

3.10. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Decreto de fecha 12 de mayo de 2022”. 

3.11.  Pregunta  que presenta Jesús  Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Retraso en expedientes de Transparencia”. 

3.12. Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Accesos peatonales al Hospital Santa Lucía”. 

3.14. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Ordenanza de residuos de la construcción y demolición”. 

3.15. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Arreglo de la plaza situada entre las calles
Extremadura y la calle San Martín de Porres”.

3.16. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Campaña de concienciación de riesgos del
amianto en inmuebles particulares”. 

3.17. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Cesión del antiguo Centro de Salud de San
Antón a asociaciones y colectivos”.
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3.18. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Alojamientos”. 

3.19. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Inicio de los trámites de caducidad de la licencia MA 1997/00193
de fecha 3 de abril de 2001”.

3.20. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Despidos en FCC-LHICARSA”.

3.21. Pregunta  que presenta  María José Soler Martínez, Concejal del Grupo  Municipal
MC Cartagena, sobre “Abogado LHICARSA”. 

3.22. Pregunta  que presenta  María José Soler Martínez, Concejal del Grupo  Municipal
MC Cartagena, sobre “Necesidad de becar el transporte universitario”. 

3.23. Pregunta  que presenta  María José Soler Martínez, Concejal del Grupo  Municipal
MC Cartagena, sobre “Convenio en el Antonio Arévalo”.

3.24.  Pregunta  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Refuerzo en la recogida de basura durante el Día de Todos los Santos”.

3.25. Pregunta  que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Falta de mantenimiento en Parque Playmóbil de El Algar”.

3.26.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Alcantarillado en La Manga”. 

3.27.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Bioresiduo”. 

3.28.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Empresa de servicios energéticos”. 

3.29.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Norma que impide reclamar a San Javier por su vertido al alcantarillado
municipal de Cartagena en La Manga”. 

3.30. Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Sondeos en el entorno de La Catedral”.

3.31. Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Revisión de las tuberías de conducción de pluviales en la calle Osario”. 

3.32. Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Participación vecinal en la restauración de la Catedral Vieja”. 

3.33.  Pregunta  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Expediente TRAGP 2022/104”. 
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4.- RUEGOS

4.1.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Irregularidad de limpieza de viales en Barriada la Loma de El Algar”. 

4.2.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Mosquitos en El Algar”.

4.3. Ruego que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox, sobre
“Señalización de carril de incorporación en la Avenida del Pintor Portela”. 
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